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TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA DO PIAUÍ – TJD-PI 

 

RESULTADO DO JULGAMENTO  

 

 

CERTIFICO que na sessão de julgamento do dia 14 de março 

de 2022, presentes os Auditores: 

 

Dr. Antônio Araújo Martins Neto 

Dr. Antônio Lucimar dos S. Filho 

Dr. Felipe Roney e C. Azevedo 

Dr. Marcelo Leonardo Barros Pio 

Dr. Sergio Luiz M. Campos 

Dr. Thiago Prado Mourão 

  

1. PROCESSO Nº 010/2022 – DENUNCIA 

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciados: Associação Atlética Oeirense-PI; Fabiano Alex 

de A. Pimentel – Presidente da Associação Atlética 

Oeirense-PI; Adilson Benevides B. Pacheco – Membro da 

Associação Atlética Oeirense-PI; Membro da Associação 

Atlética Oeirense-PI de nome “Jailson”.  

AUDITOR RELATOR: Dr. Antônio Araújo Martins Neto 

TIPIFICAÇÃO: Arts. 211, 213, 243-F e 254-A, §3 do CBJD. 

 

RESULTADO: Julgado procedente a denúncia por Por 4 x 2, 

condenando a Equipe de Oierense/PI na multa no importe de 

R$ 1.000,00 (Mil reais. E os atletas a Pena de Advertência.  

 

 

02. PROCESSO Nº 002/2023 - ARQUIVAMENTO  

 

Pronunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Interessado: Adilson Sousa da Costa– Atleta da equipe 

Comercial/PI 

AUDITOR RELATOR: Dr. Antônio Araújo Martins Neto 

 

RESULTADO: O relator votou seguindo o parecer do procurador 

pelo arquivamento do processo por ausência de justa causa 

para a promoção da denúncia, o que fora seguido à 

unanimidade pelos demais auditores presentes, ficando assim 

decidido pelo ARQUIVAMENTO do processo. 

 

03. PROCESSO Nº 003/2023 - DENÚNCIA  

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 
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Denunciados: Associação Atlética Corisabbá; Nathan Athaydes 

Campos Ferreira – Atleta da equipe do Fluminense; Esdras da 

Cruz Marques dos Santos – atleta da equipe do Corisabbá 

AUDITOR RELATOR: Dr. Antônio Lucimar dos S. Filho 

TIPIFICAÇÃO: Arts. 206 e 254-A do CBJD. 

 

RESULTADO: Julgado procedente a denúncia por Por 4 x 2, 

condenando a Equipe de Oierense/PI na multa no importe de 

R$ 1.000,00 (Mil reais. E os atletas a Pena de Advertência.  

 

 

04. PROCESSO Nº 004/2023 - ARQUIVAMENTO  

 

Pronunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Interessado: Breno Coelho Rosa– Atleta da equipe 

Comercial/PI 

AUDITOR RELATOR: Dr. Antônio Lucimar dos S. Filho 

 

RESULTADO: O relator votou seguindo o parecer do procurador 

pelo arquivamento do processo por ausência de justa causa 

para a promoção da denúncia, o que fora seguido à 

unanimidade pelos demais auditores presentes, ficando assim 

decidido pelo ARQUIVAMENTO do processo. 

 

 

05. PROCESSO Nº 005/2022 - DENÚNCIA  

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciado: Equipe de Parnahyba Sport Club/PI 

AUDITOR RELATOR: Dr. Antônio Lucimar dos S. Filho 

TIPIFICAÇÃO: Art. 191,I do CBJD. 

 

RESULTADO: Julgado procedente a unanimidade, condenando a 

Equipe de Parnahyba Sport Club/PI na multa no importe de R$ 

1.000,00 (Mil reais. E os atletas a Pena de Advertência.  

 

 

06. PROCESSO Nº 008/2023 - DENÚNCIA  

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciados: Marcos Vinicius Siqueira Soares – atleta da 

equipe Corisabba/PI, Leandro de Miranda– Atleta da equipe 

Corisabba; Magnoel Gomes da Costa – Preparador Físico da 

equipe Corisabba; Carlos Andre de Sousa França – Atleta da 

equipe Parnahyba  

AUDITOR RELATOR: Dr. Felipe Roney e C. Azevedo 

TIPIFICAÇÃO: Art. 258 do CBJD. 
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RESULTADO: Julgado procedente a unanimidade, condenando os 

atltas Esdras da Cruz Marques dos Santos – Atleta da equipe 

Corisabba/PI; Alexandre Ferreira Gomes – Atleta da Equipe 

Comercial/PI nas penas do Art. 254-A, suspensão de Um jogo. 

 

 

07. PROCESSO Nº 009/2022 - DENÚNCIA  

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciados: Esdras da Cruz Marques dos Santos – Atleta da 

equipe Corisabba/PI; Alexandre Ferreira Gomes – Atleta da 

Equipe Comercial/PI. 

AUDITOR RELATOR: Dr. Marcelo Leonardo Barros Pio 

TIPIFICAÇÃO: Art. 254-A do CBJD. 

RESULTADO: Julgado procedente a unanimidade, condenando os 

atltas Esdras da Cruz Marques dos Santos – Atleta da equipe 

Corisabba/PI; Alexandre Ferreira Gomes – Atleta da Equipe 

Comercial/PI nas penas do Art. 254-A, suspensão de quatro 

jogos. 

 

 

08. PROCESSO Nº 010/2023 - ARQUIVAMENTO  

 

Pronunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Interessado: Eduardo Ribeiro dos Santos – Técnico da equipe 

Fluminense/PI. 

AUDITOR RELATOR: Dr. Marcelo Leonardo Barros Pio 

RESULTADO: O relator votou seguindo o parecer do procurador 

pelo arquivamento do processo por ausência de justa causa 

para a promoção da denúncia, o que fora seguido à 

unanimidade pelos demais auditores presentes, ficando assim 

decidido pelo ARQUIVAMENTO do processo. 

 

 

09. PROCESSO Nº 011/2023 - ARQUIVAMENTO  

 

Pronunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Interessado: Tallyssom Felipe Sousa Rodrigues – Atleta da 

Equipe Parnahyba/PI. 

AUDITOR RELATOR: Dr. Felipe Roney e C. Azevedo 

RESULTADO: O relator votou seguindo o parecer do procurador 

pelo arquivamento do processo por ausência de justa causa 

para a promoção da denúncia, o que fora seguido à 

unanimidade pelos demais auditores presentes, ficando assim 

decidido pelo ARQUIVAMENTO do processo. 

 

 

010. PROCESSO Nº 012/2023 - DENUNCIA  



 
 

Avenida José dos Santos e  Silva, 1.100 – Anexo - Centro – CEP 640001-300 – Teresina-Piauí 
Site: www.ffp-pi.com.br/tjd  -  email: tjd@ffp-pi.com.br 

 

Pronunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Interessado: Associação Atlética Corisabbá/PI. 

AUDITOR RELATOR: Dr. Felipe Roney e C. Azevedo 

TIPIFICAÇÃO: 214 e 191 do CBJD 

Resultado: Julgado procedente por maioria condenando a 

ASSOCIAÇÃO ATLÉTICACORISABBA/PI em multa no valor 

R$1.000,00 (mil reais) e a perda 3 (três) pontos conforme 

preceitua os artigo 214 e 191 do codigo de justiça 

desportiva. 

 

11. PROCESSO Nº012A/2022 – DENÚNCIA e 012/2022 Arquivamento 

 

A) Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciado: Gean Fernandes De Andrade - Atleta da equipe do 

Fluminense/PI 

AUDITOR RELATOR: Dr. Marcelo Leonardo Barros Pio 

TIPIFICAÇÃO: Art. 254-A, §3° do CBJD. 

RESULTADO: Julgado procedente a unanimidade, condenando o 

atleta Gean Fernandes De Andrade - Atleta da equipe do 

Fluminense/PI nas penas do Art. 254-A, § 3º suspensão pelo 
período de 180 dias 

 

B) Pronunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Interessado: Daniel Henrique Santos Oliveira– preparador 

físico da equipe Parnahyba/PI. 

AUDITOR RELATOR: Dr. Marcelo Leonardo Barros Pio  

RESULTADO: O relator votou seguindo o parecer do procurador 

pelo arquivamento do processo por ausência de justa causa 

para a promoção da denúncia, o que fora seguido à 

unanimidade pelos demais auditores presentes, ficando assim 

decidido pelo ARQUIVAMENTO do processo. 

 

12. PROCESSO Nº 013/2022 - ARQUIVAMENTO  

 

Pronunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Interessado: Wellinton Lopes da Silva Júnior – Atleta da 

equipe Flamengo/PI 

AUDITOR RELATOR: Dr. Sergio Luiz M. Campos 

RESULTADO: O relator votou seguindo o parecer do procurador 

pelo arquivamento do processo por ausência de justa causa 

para a promoção da denúncia, o que fora seguido à 

unanimidade pelos demais auditores presentes, ficando assim 

decidido pelo ARQUIVAMENTO do processo. 

 

13. PROCESSO Nº 015/2022 – DENÚNCIA 015/2022 Arquivamento 

 

A. DENUNCIANTE: Procuradoria do TJD/PI  
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DENUNCIADO: Esporte Clube Flamengo do Piauí 

AUDITOR RELATOR: Dr. Thiago Prado Mourão 

TIPIFICAÇÃO: art. 206, do CBJD. 

RESULTADO: Julgado improcedente a unanimidade O relator 

votou em dissonância ao parecer da procuradoria 

considerando as informações e provas constantes nos autos, 

bem como a instrução feita durante a sessão de julgamento e 

instrução, assentei o entendimento no sentido de que, 

diante da ausência de provas conclusivas e incontroversas 

acerca da má-fé quanto à escalação dos jogadores impedidos 

e considerando a dúvida clara ora imposta, entendo pela não 

aplicação de penalidade e pela improcedência da denúncia. 

 

 

B. Pronunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Interessados: Wilams da Luz – atleta da equipe Oeirense/PI; 

João Victor de Sousa Cabral – atleta da equipe flamengo/PI 

AUDITOR RELATOR: Dr. Thiago Prado Mourão 

RESULTADO: O relator votou seguindo o parecer do procurador 

pelo arquivamento do processo por ausência de justa causa 

para a promoção da denúncia, o que fora seguido à 

unanimidade pelos demais auditores presentes, ficando assim 

decidido pelo ARQUIVAMENTO do processo. 

 

 

14. PROCESSO Nº 016/2022 - DENÚNCIA 

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciados: Matheus Rodrigues dos Santos - Atleta da 

equipe do Corisabba/PI; Genilson de Almeida Melo – gandula 

de responsabilidade da equipe Fluminense/PI 

AUDITOR RELATOR: Dr. Sergio Luiz M. Campos  

TIPIFICAÇÃO: art. 254-A, §3° e 258 do CBJD. 

RESULTADO: O relator votou em dissonância do parecer da 

procuradoria aplicando suspensão de 1 jogo ao atleta e 

advertência ao clube do fluminense em virtude do 

retardamento do gandula.  

 

15. PROCESSO Nº 017/2022 - DENÚNCIA 

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciado: José Barreto de A. Neto – Supervisor da Equipe 

de Parnahyba/PI 

AUDITOR RELATOR: Dr. Sergio Luiz M. Campos 

TIPIFICAÇÃO: Art. 258 e 258-B do CBJD. 

RESULTADO: Julgado procedente a unanimidade, condenando o a 

equipe de Parnahyba/PI nas penas do Art. 258, a multa de UM 
MIL REAIS 



 
 

Avenida José dos Santos e  Silva, 1.100 – Anexo - Centro – CEP 640001-300 – Teresina-Piauí 
Site: www.ffp-pi.com.br/tjd  -  email: tjd@ffp-pi.com.br 

 

16. PROCESSO Nº 018/2022 - DENÚNCIA 

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciados: Anderson da Guia Santana – Presidente da 

Equipe Corisabba/PI; Associação Atlética Corisabbá. 

AUDITOR RELATOR: Dr. Marcelo Leonardo Barros Pio 

TIPIFICAÇÃO: Arts. 213, III, 258, 258-B do CBJD. 

RESULTADO: Julgado procedente a unanimidade, condenando o 

presidente Anderson da Guia Santana a Pena de 30 dias de 

suspensão.  

 

17. PROCESSO Nº 019/2022 - DENÚNCIA  

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciados: Rodson Mendes Pereira – atleta da equipe 4 de 

julho/PI 

AUDITOR RELATOR: Dr. Thiago Prado Mourão 

TIPIFICAÇÃO: Art. 258 do CBJD. 

RESULTADO: Julgado procedente a unanimidade, condenando o 

atleta Rodson Mendes Pereira – atleta da equipe 4 de julho/PI a 

pena de uma partida. 

 

 

18. PROCESSO Nº 021/2022 - ARQUIVAMENTO  

 

Pronunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Interessado: Guidio Oliveira Barros – Atleta da equipe 

Oeirense/PI; Felipe Alysson batista da Silva – Atleta da 

Equipe Parnahyba/PI. 

AUDITORA RELATORA: Dr. Thiago Prado Mourão 

RESULTADO: O relator votou seguindo o parecer do procurador 

pelo arquivamento do processo por ausência de justa causa 

para a promoção da denúncia, o que fora seguido à 

unanimidade pelos demais auditores presentes, ficando assim 

decidido pelo ARQUIVAMENTO do processo. 

 

 

19. PROCESSO Nº 022/2022 - DENÚNCIA  

 

Denunciante: Procuradoria do TJD/PI 

Denunciados: Andrey da Silva Ventura – atleta da equipe do 

Altos/PIAUÍ 

DITORA RELATORA: Dr. Thiago Prado Mourão 

TIPIFICAÇÃO: Art. 258 do CBJD. 

RESULTADO: Julgado procedente a unanimidade, condenando o 

atleta Andrey da Silva Ventura – atleta da equipe do 
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Altos/PIAUÍ a pena de a seis partidas conforme Art. 258 do 

CBJD. 

  

 
MARCELO LEONARDO BARROS PIO 

Presidente do Tribunal de Justiça Desportiva – TJD/PI 
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